



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale  
2014-2020

## Comunicat de presă

**privind finalizarea implementării proiectului „Practica pentru o cariera de success - PRACTIC-ON” ID MySMIS 131118**

**22 Noiembrie 2023**

In perioada 17.08.2020 – 11.12.2022 si 12.09.2023-17.11.2023 Fly Time Empretec a implementat proiectul „Practica pentru o cariera de success - PRACTIC-ON” ID MySMIS 131118. Valoarea totala a proiectului este de 2.309.219,92 lei, din care 2.193.735,82 lei reprezinta valoarea finanțare nerambursabilă, echivalentă cu 95,00 % din valoarea totală eligibilă aprobată.

### Grupul tinta

Grupul tinta a fost format din 187 absolventi din invatamantul secundar si terțiar nonuniversitar (liceele tehnologice, scoli profesionale si/sau postliceale) din regiunea Sud Muntenia si Sud Est, cu domiciliul intr-una din regiunile mai puțin dezvoltate ale Romaniei.

### Obiectiv

Proiectul a avut ca obiectiv general imbunatatirea competentelor profesionale ale viitorilor absolventi din invatamantul secundar si terțiar nonuniversitar (liceele tehnologice, scoli profesionale si/sau postliceale) din reg. Sud Muntenia, Sud-Est, cu domiciliul intr-una din Regiunile mai puțin dezvoltate ale Romaniei, in vederea creșterii gradului lor de ocupare pe piata muncii.

Prin sprijinul oferit elevilor in cadrul proiectului acesta a contribuit la creșterea gradului de ocupare pe piata muncii, ca urmare a participarii la activitati de orientare, consiliere profesionala si de invatare la un potential loc de munca prin stagii de practica, cu accent pe sectoarele economice cu potential competitiv identificate conform SNC si domeniile de specializare inteligenta conform SNCDI.

**FLY TIME EMPRETEC SRL**

Bucuresti, Sector 1 , Intr. I. V. MICIURIN Nr. 3 , Camera 2, ap. 4

**Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operational Capital Uman 2014-2020**

## **Rezultate obtinute:**

În cadrul acestui proiect, partenerii au facilitat tranziția de la școală la viața activă și accesul pe piața muncii pentru 187 de elevi astfel:

-187 elevi au fost sprijiniți prin stagiile de pregătire practică și sesiunile de orientare și consiliere organizate în proiect: 115 elevi s-au certificat până la finalul proiectului, 17 persoane dintre cei care au parcurs stagiile de pregătire practică în proiect și-au găsit un loc de muncă și 20 de elevi au urmat studii/cursuri de formare la încetarea calității de participant.

Totodată prin acest proiect s-a realizat creșterea numărului de parteneriate locale dintre furnizorii de educație și mediul de afaceri pentru promovarea, organizarea și derularea de stagii de practică specializate în beneficiul grupului țintă, astfel încât să flexibilizeze traseele către și dinspre companii și unitățile de învățământ.

Fly Time Empretec prin intermediul acestui proiect a urmărit facilitarea tranziției de la școală la o viață activă – procesul de inducție pentru tinerii angajați.

Date contact:

Mandache Gabriel – Manager de Proiect

[pocu@flytime.ro](mailto:pocu@flytime.ro)

[www.practic-on.ro](http://www.practic-on.ro)

**FLY TIME EMPRETEC SRL**

București, Sector 1, Intr. I. V. MICURIN Nr. 3, Camera 2, ap. 4

**Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operational Capital Uman 2014-2020**

